
Érvényes: 2007.01.01.  Verzió: v1 

 
 

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
 

a "Postai, távközlési és a műsorszórási hatósági tevékenység" c. 
1705/06 nyilvántartási számú statisztikai adatlaphoz 

 
Általános rész 

 
(1) Az adatszolgáltatás a kérdőív címlapján feltüntetett Kormányrendelet alapján kötelező. 
 
(2) A kérdőív kitöltésére a Nemzeti Hírközlési Hatóság kötelezett. 
 
(3) A címlapon egy kódmező-sor szerepel. Ebbe az adatszolgáltató a tárgyidőszak végén érvényben lévő 
"Statisztikai számjel"-ből a törzsszámot, a szakágazati és a területi (megyei) kódszámot kell értelemszerűen beírni. 
 
(4) A számjelet írógéppel vagy tintával kérjük beírni, ügyelve arra, hogy az egyes számjegyek külön-külön 
mezőkbe kerüljenek. 
 
(5) A tárgyidőszaki beszámolójelentést a tárgyidőszak végén érvényes szervezeti forma és tevékenységi kör szerint 
kell kitölteni. A tárgyidőszak (év, negyedév) folyamán összevont adatszolgáltatók adatait az összevont szervezet 
nevével és számjelével a jogutódnak kell szolgáltatnia, mégpedig a teljes beszámolási időszakról. A tárgyidőszak 
folyamán szétvált adatszolgáltatóknak a jelentést úgy kell összeállítaniuk, mintha tevékenységüket az egész 
időszakban a tárgyidőszak végén fennálló szervezetben végezték volna. 
 
(6) A jelentést egy példányban a címlapon feltüntetett címzetthez és határidőre kell megküldeni. A jelentés egy 
példányát az adatszolgáltató legalább öt évig köteles megőrizni. 
 
(7) A címlapon a kitöltő elérési címe és telefonszáma rovatba azt a címet és telefonszámot kell feltüntetni, ahol 
munkaidőben kapcsolatot lehet teremteni a kérdőív kitöltőjével az esetleges problémák tisztázása céljából. 
 
(8) A táblázatokba a kitöltéskor beírt adatok elsődlegesen az  O S A P - ban meghatározott célokat szolgálják. 

 
A kérdőív kitöltése 

 
A kérdőíven üres adathely nem maradhat. Az adathelyekre értelemszerűen a megfelelő statisztikai adat értékét kell 
beírni, vagy amennyiben az adatszolgáltató nem végez olyan jellegű tevékenységet, akkor vízszintes vonallat kell 
behúzni. Ha az adat értékét az adatszolgáltató nem ismeri, akkor az adathelyre “..“ kell beírni. 

 
I.1.2. tábla: 

A táblázat a tárgyév elején és végén az I.1.3. tábla témái szerint érvényben lévő szolgáltatási engedélyeket 
sorolja fel, megadva azt is, hogy a tárgyév folyamán mennyi engedély szűnt meg és mennyi új került kiadásra. 
 

I.1.3. tábla: 
A szolgáltatások felsorolása a 9003/1997. (SK 3.) KSH közleménnyel módosított 9005/1991.(SK 12) KSH 
közlemény számozása és témakijelölése szerint történik. 

 
I.2.2, I.2.3., I.3.1., I.3.2., II.1., II.2. és II.3.táblák: 

A fejlécben a Nemzeti Hírközlési Hatóság Irodái szerepelnek. Szervezeti változás esetén a fejléc 
értelemszerűen módosul. 
 

I.3.3. tábla: 
A tábla berendezés-fajtánként és az eljárás fajtája szerint (típusengedélyezés vagy egyedi engedélyezés 
alapján) tartalmazza a hatályos engedélyek darabszámát és az engedélyekben meghatározott behozatali, 
forgalomba hozatali vagy rendszeresítési ("e" oszlop) halmozott darabszámot. 
 



Érvényes: 2007.01.01.  Verzió: v1 

II.1. tábla: 
A tábla rovataiban az adatgyűjtések számát kell feltüntetni ( ha évente egyszer, úgy 1, ha kétszer úgy 2). A 
közcélú távbeszélő alapszolgáltatás ellenőrzése az ellenőrzött távbeszélő központok, az ellenőrzött nyilvános 
távbeszélő állomások, a mobil telefonellenőrzések (vizsgálati lapok száma szorozva a  hónapok számával) és a 
közönségszolgálati (ksz) munkahely-ellenőrzések számának (ksz munkahelyek száma szorozva a távközlési 
centrumok és a hónapok számával) összege. 

 
II.2. tábla: 

A tábla rovataiban az egyes szolgáltatások vizsgálata során végzett ellenőrzések számát kell feltüntetni. 
A vizsgálat történhet az NHH saját kezdeményezéséből, de külső (MeH vagy felhasználói) kezdeményezés 
alapján is. A felszólalások között kell szerepeltetni az egyes szolgáltatók által - akár egymás tevékenységére 
vonatkozó - hatósághoz intézett felszólalásait is. A számbavétel során azokat a felszólalásokat is figyelembe 
kell venni, amit hatáskör hiányában nem a hatóság intézett el, illetve vizsgált ki. E táblázatban tehát a 
hatósághoz, mint felügyelő szervhez érkeznek az egyes szolgáltatásokkal, azok végzésével kapcsolatban. A 
hatóságra vonatkozó esetleges felszólalásokat az 1387. nyilvántartási számú, a közérdekű bejelentésekről és 
panaszokról c. táblázatban kell szerepeltetni. 
 

II. 3. tábla: 
A tábla rovataiban a hatósághoz érkező szolgáltatásra, azok végzésére vonatkozó felszólalásokat kell 
feltüntetni. A hatóságra vonatkozó esetleges felszólalásokat az 1387 nyilvántartási számú, a közérdekű 
bejelentésekről és panaszokról c. táblázatban kell szerepeltetni. 
 

III.1. tábla: 
A tábla a 6/1997. (IV.22.) KHVM rendelet szerint csoportosítva igényli az adatokat. darabszámokat az 
adóállomások rendeltetése szerint csoportosítva tartalmazza. 

 
III.2. tábla 

A táblában okiraton rádióengedélyt, frekvenciajelölési határozatot, az adótervezéshez szükséges kötelező 
adatszolgáltatást és a rádióengedélyeket módosító és visszavonó határozatokat értünk. 


